
 

 

Δείπνο Μυστηρίου 

«Ό,τι λάμπει δεν είναι χρυσός» 

Καλωσήρθες στο Cabaret D’Or, το πιο περιζήτητο μέρος για διασκέδαση στη Νέα 

Υόρκη της δεκαετίας του ’30. 

Απόψε είσαι ένας από τους λίγους υπερτυχερούς που προσκλήθηκαν για να 

παρακολουθήσουν το σόου που αναμένεται να ανατρέψει ό,τι ήταν μέχρι τώρα 

δεδομένο στο καλλιτεχνικό στερέωμα! Γιατί το Cabaret D’Or εξασφάλισε την 

παγκοσμίου φήμης ντίβα Κασσάνδρα από το Παρίσι, η οποία θα ερμηνεύσει σε 

παγκόσμια πρώτη το νούμερό της «Ό,τι λάμπει δεν είναι χρυσός».  

Μόνο που...  

Λίγο πριν ξεκινήσει το σόου, η Κασσάνδρα βρίσκεται δολοφονημένη με 2 σφαίρες 

στο καμαρίνι της! Κι ο δολοφόνος κυκλοφορεί ανάμεσά σας! Ποιός μπορεί να είναι; 

Ο πληθωρικός κομπέρ Αλέν Τικό; Η τρομερή αντίζηλος Ζελίντα; Η πιστή βοηθός της 

ντίβας, Κοκό; Ή μήπως ο καταξιωμένος δημοσιογράφος Ισίδωρος Ζεμπουλόν; 

Βοήθησε τους πρωταγωνιστές να ξεσκεπάσουν το έγκλημα, πριν διαρρεύσουν τα νέα 

και καταστραφεί η φήμη του Καμπαρέ! Γίνε ντετέκτιβ για ένα βράδυ και... 

Βρες τον Δολοφόνο... τρώγοντας! Μπορείς; 

 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: 

Παίζουν οι ηθοποιοί: Λουίζα Καλλία, Ηλίας Μενάγιερ, Λιάνα Μεσάικου, Φάνης 

Παυλόπουλος 

Σκηνοθεσία: Λιάνα Μεσάικου 

Σενάριο: Φιλιώ Λαζανά 

Σκηνογραφία / styling: Άρτεμις Σπηλιωτοπούλου 

Χορογραφία: Λιλή Σπανίδη 

 

 

 

Μια παραγωγή του Βρες τον Δολοφόνο 

  



 

 

Οι ύποπτοι 

 

Αλέν Τικό: 

Ο Αλέν είναι ο σκερτσόζος, αθυρόστομος και κουνιστός κομπέρ του Καμπαρέ Ντ’Ορ. 

Για την ακρίβεια είναι πολύ πιο κουνιστός από τα επιτρεπτά δεδομένα της εποχής, 

αλλά το κοινό του τον έχει αποδεχτεί και τον λατρεύει γι’ αυτό ακριβώς που είναι: 

μια ευαίσθητη γυναικεία ψυχή, παγιδευμένη στο σώμα ενός άντρα! Πάνω σε αυτήν 

του την «ιδιαιτερότητα» έχει χτίσει την καλλιτεχνική του καριέρα παγκοσμίως 

συμμετέχοντας σε πολλές παραστάσεις στην Αμερική, τη Γαλλία και τη Γερμανία.   

 

Ζελίντα: 

Μπορεί να έχει λαϊκή καταγωγή και μόρφωση μηδέν, αφού σπούδασε στο 

πανεπιστήμιο της ζωής, αλλά όταν ανεβαίνει στην πίστα οι πάντες κρατούν την 

ανάσα τους. Γιατί η Ζελίντα είναι και φωνή και κορμάρα. Είναι η τραγουδίστρια – 

κόσμημα του Καμπαρέ Ντ’Ορ, μέχρι σήμερα τουλάχιστον. Γιατί ψιθυρίζεται ότι η 

έλευση της Κασσάνδρας απειλεί την κυριαρχία της, κάτι που η καλλιτέχνης αρνείται 

πεισματικά να παραδεχτεί. 

 

 

Ισίδωρος Ζεμπουλόν:  

Είναι ο δημοσιογράφος βασιλιάς της ψυχαγωγικής ενημέρωσης. Αρθρογραφεί στην 

ξακουστή στήλη «Ψίθυροι Διασήμων στη Νέα Υόρκη» στην εφημερίδα New York 

Times. Μπορεί να είναι ελαφρώς λαμόγιο, κομματάκι αδίστακτος, αποδεδειγμένα 

αδιάκριτος, αλλά, όπως καυχιέται κι ο ίδιος, «ουδέν κρυπτόν υπό τον Ζεμπουλόν». 

Πράγματι, είναι ο άνθρωπος που έχει όλες τις αποκλειστικές ειδήσεις πρώτος, αν και 

έχει κατηγορηθεί ότι χρησιμοποιεί ακραίες μεθόδους για να τις αποκτήσει. Απόψε 

έχει έρθει στο Καμπαρέ, γιατί η Κασσάνδρα έχει υποσχεθεί να του κάνει μια 

αποκάλυψη που θα ταράξει τον καλλιτεχνικό κόσμο!  

 

 

Κοκό: 

Νεαρά, χαριτωμένη και αθώα, είναι η πολύτιμη και πιστή βοηθός της Κασσάνδρας 

τα τελευταία 3 χρόνια. Επιμελείται την γκαρνταρόμπα και το μακιγιάζ της ντίβας 

και υπομένει όλες τις παραξενιές της. Είναι τόσο επιμελής και υπομονετική με τα 

χούγια της ντίβας, που η Κασσάνδρα αποφασίζει να την πάρει μαζί της στο ξεκίνημα 

της καριέρας στη Νέα Υόρκη. 

 


